



STONOTENISKI SAVEZ BEOGRADA
(REGION BEOGRAD)
**TABLE TENNIS ASSOCIATION OF
BELGRADE**



Deligradska 27/ I, 11000 Beograd, Serbia tel/fax: +381 11 2656737 www.stsbg.org email: stsbgd@gmail.com račun br. 205-28578-05

Оливер Радошевић
Регионални стонотениски савез Ниш

Београд, 4. март 2015.

Поштовани господине Радошевићу,

Сагласно договору о сарадњи између Стонотениског савеза Београда и Регионалног стонотениског савеза Ниш, користим прилику да Вам укажем на неке чињенице које управни одбор СТСБ, и ја лично, сматрамо значајним за даљу сарадњу наших савеза и рад Стонотениског савеза Србије.

Наш договор о раду у Стонотениском савезу Србије подразумева, укратко, две битне претпоставке - прва је да се о свим активностима договарамо и усаглашавамо, а друга је да се сарадња не условљава персоналним захтевима за поједине функције у СТСС - мислим да СТСБ овај договор доследно поштује. Са друге стране, у нашим ранијим разговорима са вама, а и на последњој седници УО СТСБ исказали смо незадовољство спорашћу промена и недостатком конкретних акција на унапређењу рада, без обзира на разумевање за тешкоће због лошег финансијског стања у СТСС. Такође, сматрамо да се наш споразум о договарању и усаглашавању о свим питањима не поштује у потпуности.

Сматрамо да је предуслов за бољи и ефикаснији рад стручних служби, као и спортског, стручног сектора, конституисање свих органа СТСС. Како вам је познато да је даном оставке претходног председника престао мандат свим органима Савеза, УО СТСБ захтева да се неодложно изврши избор органа СТСС, у складу са статутом, и то:

- генералног секретара СТСС,
- деветог члана ИО СТСС,
- председнике свих комисија у СТСС, укључујући и дисциплинског судију.

Молим вас да конституисање ових органа СТСС спроведете у најкраћем року, како бисмо могли да заједно ефикасније радимо на бољитку стоног тениса у целини. Спреман сам да Вам у свему помогнем, као и колеге из нашег Савеза и стојим Вам на располагању за разговор о свим питањима.

С поштовањем
Душан Османагић, председник СТСБ